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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก
เรื่อง    รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
**********************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  อำเภอชัยบุรี  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ดำเนินการรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ตำแหน่งผู้ช่วยครูดูแลเด็ก  ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้  ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา  ผู้ดูแลเด็ก  คนงานทั่วไป  ขององค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก


อาศัยอำนาจตามความแห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๔๗  ข้อ ๔,๑๘, ๑๙,๒๐ และ ๒๓  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งดังต่อไปนี้
๑.  ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก
๑.๑ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูดูแลเด็ก                  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง

๑.๒ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง   
๑.๓ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยช่างโยธา                     จำนวน  ๑  ตำแหน่ง
๑.๔ พนักงานจ้างทั่วไป         ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก                           จำนวน  ๑  ตำแหน่ง
๑.๕ พนักงานจ้างทั่วไป         ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป                        จำนวน  ๑  ตำแหน่ง
๒. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก
๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป  ตามประกาศ ก.อบต. จังหวัดสุราษฎร์ธานี  กำหนดให้ผู้ที่จะได้รับการจ้าง
เป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ต้องมีคุณสมบัติทั่วไปและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
(๑) มีสัญชาติไทย
(๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี และไม่เกิน ๖๐ ปี
(๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔) ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่น
     เฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะ  
     ต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล ดังนี้
     (ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
     (ข) วัณโรคในระยะอันตราย
     (ค) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
     (ง) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
     (จ) โรคพิษสุราเรื้อรัง
(๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรค
     การเมือง
(๖) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น   สมาชิกสภาท้องถิ่น
                     (๗) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทาง 
     อาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(๘) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ หรือ
     หน่วยงานอื่นของรัฐ
(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ 
     รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการท้องถิ่น


 ๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
                            (๑) พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูดูแลเด็ก
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  
                       ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ การส่งเสริมการเรียนรู้ ของผู้เรียนด้วยวิธีการที่หลากหลายโดยเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ จัดอบรมสั่งสอนและจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์ และคุณลักษณะตามวัย ปฏิบัติงานวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดระบบการดูแลช่วยเหลือผู้เรียน ปฏิบัติงานความร่วมมือกับเครือข่ายการพัฒนาเด็กปฐมวัย การอบรมเลี้ยงดูเด็กที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาการโดยใช้หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๔๖ ให้สอดคล้องกับเด็กและสภาพแวดล้อมแต่ละท้องถิ่น รวมไปถึงการบูรณาการด้านวิชาและกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกับการพัฒนาการทางด้าน ร่างกาย อารมณ์  จิตใจ สังคม และสติปัญญา ส่งเสริมการเรียนรู้โดยให้เด็กใช้ประสาทสัมผัสทั้ง ๕ โดยยึดแนวคิดที่จะให้เด็กได้เรียนรู้จากประสบการณ์จริงด้วยตนเอง การเล่นของเด็กก็ถือเป็นกิจกรรมหนึ่งที่จะทำให้เด็กมีความคิดสร้างสรรค์ แก้ไขปัญหาและค้นพบด้วยตนเองรู้จักสร้างความสัมพันธ์อันดีกับเพื่อน ๆ  ปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย
หน้าที่ความรับผิดชอบ


ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ การส่งเสริมการเรียนรู้ พัฒนาผู้เรียน ปฏิบัติงานทางวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ช่วยครูดูแลเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กชุมชนวัดสมัยสุวรรณ สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  ดูแลความเรียบร้อย ความปลอดภัยของเด็กเล็ก สอนให้ความรู้เบื้องต้นแก่เด็กก่อนประถมศึกษา และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่ได้รับมอบหมายจากผู้บังคับบัญชา
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


 (๑) คุณวุฒิไม่ต่ำกว่าปริญญาตรีทางการศึกษา ทุกสาขาวิชาเอก หรือทางอื่นที่ ก.ท.กำหนดเป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้
                      (๒) ได้ปฏิบัติงานหรือเคยปฏิบัติงานเกี่ยวกับการทำงานดูแลพัฒนาเด็กปฐมวัยของท้องถิ่นติดต่อกันมาแล้วไม่น้อยกว่า ๓ ปี โดยมีหนังสือรับรองการปฏิบัติงานจากนายจ้างหรือหน่วยงาน ซึ่งระบุถึงลักษณะงานและระยะเวลาที่ได้ปฏิบัติงานและ
                      (๓) มีใบประกอบวิชาชีพครู


(๒) พนักงานจ้างตามภารกิจ   ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ช่วยปฏิบัติงานด้านช่างโยธาเกี่ยวกับการช่วยออกแบบการควบคุมการก่อสร้างและบำรุงรักษาด้านช่างโยธา การวางโครงการการก่อสร้างในงานด้านช่างโยธา เช่น ทาง สะพาน ท่อระบายน้ำ ช่องน้ำ อาคาร อุโมงค์
เขื่อน อาคารชลประทาน อาคารการประปา ท่าเทียบเรือ สนามบิน เป็นต้นช่วยปฏิบัติงานงานสำรวจต่าง ๆ เกี่ยวกับงานช่างโยธา เช่น สำรวจทางเพื่อการก่อสร้าง สำรวจและทดลองวัสดุสำรวจ  ข้อมูลการจราจร  สำรวจทางอุทกวิทยา สำรวจทางอุตุนิยมวิทยา คัดลอกแบบ เขียนแบบคำนวณสามัญ ช่วยซ่อมสร้างวัสดุ ครุภัณฑ์ เครื่องมือ เครื่องใช้ และอุปกรณ์ในการสำรวจและทดลองทุกชนิดให้ได้มาตรฐาน และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง
หน้าที่ความรับผิดชอบ


ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับงานช่างโยธาที่ไม่ยาก ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิดหรือตามคำสั่ง หรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วน และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางช่างก่อสร้าง ช่างสำรวจ ช่างโยธา สถาปัตยกรรม เทคนิควิศวกรรมโยธา เทคนิควิศวกรรมสำรวจ  เทคนิคสถาปัตยกรรม หรือทางอื่นที่ ก.จ.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้
                     (๓) พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการปรับการจัดเก็บภาษีอากร ค่าธรรมเนียมต่าง ๆ  และรายได้อื่น ๆ ปรับปรุงแบบแสดงรายการ คำร้อง และคำขอของผู้เสียภาษีให้เหมาะสม โดยปฏิบัติหน้าที่อย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่าง เช่น พิจาณาคำร้อง หรือเรื่องราวอื่นๆ ในการจดเก็บภาษีอากร ซึ่งได้แก่ ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบำรุงท้องที่ภาษีป้าย ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมกิจการค้า ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมแผลลอย ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมกาแต่งผม ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตการทำน้ำแข็ง เพื่อการค้า ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตั้งตลาดเอกชน ค่าธรรมเนียมตรวจรักษาโรค ค่าธรรมเนียมเก็บขยะมูลฝอย ค่าธรรมเนียมขนสิ่งปฏิกูล ค่าธรรมเนียมควบคุมการก่อสร้างอาคาร ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตอื่น ๆ ตามข้อบังคับตำบล ค่าปรับผู้ละเมิดกฎหมายและข้อบังคับตำบล ค่าอากรการฆ่าสัตว์ ค่าธรรมเนียมโรงพักสัตว์ ค่ารับจ้างฆ่าสัตว์ ค่าเช่าอาคารพาณิชย์ ค่าเช่าโรงมหรสพ ค่าเช่าตลาดสด ค่าเช่าแผงลอย ค่าที่วางขายขอบในสวนสาธารณะ ดอกเบี้ยเงินฝากกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลและเงินฝากธนาคาร ค่าจำหน่ายเวชภัณฑ์ คำร้องต่าง ๆ  ค่าธรรมเนียมการโอนสิทธิ์การเช่าและค่าชดเชยต่าง ๆ เป็นต้น ตรวจสอบและประเมินภาษีตามอำนาจหน้าที่ ตรวจสอบการแยกแบบแสดงรายการเอกสารแนบเรื่อง และรายละเอียดต่าง ๆ ควบคุมและตรวจสอบการรวบรวมข้อมูลและจัดทำรายงานตรวจสอบการลงบัญชีและทะเบียนควบคุมเร่งรัดเกี่ยวกับภาษีอากร ค่าธรรมเนียมต่างๆ และรายได้อื่นๆ ค่าชำระ ควบคุมการเก็บรักษาเอกสารและหลักฐานต่าง ๆ วิเคราะห์ข้อมูลและให้เหตุผลในชั้นต้น เกี่ยวกับการจัดเก็บรายได้ ให้คำปรึกษาแนะนำในการปฏิบัติงานแก่เจ้าหน้าที่ระดับรองลงมา และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง  ทำหน้าที่ติดต่อประสานงานควบคุมตรวจสอบและให้คำปรึกษาแนะนำและแก้ไขปัญหาขัดข้องในการปฏิบัติงานในหน่วยงานที่รับผิดชอบด้วยปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
หน้าที่ความรับผิดชอบ
 

ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดเก็บรายได้ ศึกษาวิเคราะห์ วิจัย และเสนอแนะการปรับปรุงวิธีการจัดเก็บภาษีอากร ค่าธรรมเนียมต่างๆ และรายได้อื่น ๆ ภายใต้กรกำกับตรวจสอบโดยทั่วไป หรือตามคำสั่ง หรือแบบหรือแนวทางปฏิบัติที่มีอย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วนและปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
                     (๑) ได้รับปริญญาตรีหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่าทางบัญชี พาณิชย์ศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ บริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป (สำหรับทางบริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไปต้องศึกษาวิชาการคลัง การเงินและการบัญชีมาไม่น้อยกว่า ๓๐ หน่วยกิต) หรือทางอื่นที่ ก.ท. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้


(๒) ได้รับปริญญาโทหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี   พาณิชย์ศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ บริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป (สำหรับทางบริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไปต้องศึกษาวิชาการคลัง การเงินและการบัญชีมาไม่น้อยกว่า  ๑๕  หน่วยกิต) หรือทางอื่นที่ ก.ท. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้


(๔) พนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ช่วยส่งเสริมการอบรมเลี้ยงดูเด็กที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาการโดยใช้หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๔๖ ให้สอดคล้องกับเด็กและสภาพแวดล้อมแต่ละท้องถิ่น รวมไปถึงการบูรณาการด้านวิชาการและกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกับการพัฒนาการทางด้านร่างกาย อารมณ์ จิตใจ สังคม และสติปัญญา ส่งเสริมการเรียนรู้โดยให้เด็กใช้ประสาทสัมผัสทั้ง ๕ โดยยึดแนวคิดที่จะให้เด็กได้เรียนรู้จากประสบการณ์จริงด้วยตนเอง การเล่นของเด็กก็ถือเป็นกิจกรรมหนึ่งที่จะทำให้เด็กมีความคิดสร้างสรรค์ แก้ไขปัญหาและค้นพบด้วยตนเองรู้จักสร้างความสัมพันธ์อันดีกับเพื่อน ๆ 


ดูแลเด็กเลี้ยงดูเด็ก จัดกิจกรรมส่งเสริมให้เด็กมีพัฒนาการที่เหมาะสมกับวัย มีความเสียสละ ความรับผิดชอบต่อหน้าที่ ที่ได้รับมอบหมาย ปฏิบัติงานด้วยความรัก ความอ่อนโยน มีความอดทนต่องานหรือตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย เป็นผู้ดูแลเด็กเลี้ยงดูเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กชุมชนวัดสมัยสุวรรณ ให้ความรู้แก่เด็กโดยการสอนให้เด็กรู้จักช่วยเหลือตนเองได้ ดูแลความเรียบร้อยและความปลอดภัยของเด็กในขณะที่อยู่ในความรับผิดชอบของผู้ดูแลเด็ก
หน้าที่ความรับผิดชอบ


รับผิดชอบเป็นผู้ดูแลเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กชุมชนวัดสมัยสุวรรณ สังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  ดูแลความเรียบร้อย ความปลอดภัยของเด็กเล็ก สอนให้ความรู้เบื้องต้นแก่เด็กก่อนประถมศึกษาและปฏิบัติหน้าที่อื่นที่ได้รับมอบหมายจากผู้บังคับบัญชา
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ หรือทางอื่นที่ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้ได้


(๕) พนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่งคนงานทั่วไป
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ 
                   ปฎิบัติงานที่ต้องใช้แรงงานทั่วไป  เกี่ยวกับกิจการประปา เช่น ดำเนินการผลิตและจำหน่ายน้ำประปา การจัดน้ำสะอาดบริการประชาชน บริการผู้ใช้น้ำของการประปา เตรียมน้ำสำรองไว้เพื่อการดับเพลิง การติดตั้งประปา ตรวจแก้ไขปรับซ่อมมาตรวัดน้ำที่คลาดเคลื่อนหรือชำรุด  ทำการตรวจสอบความเที่ยงตรงของมาตรวัดน้ำ โดยเครื่องทดสอบความเที่ยงตรงมาตรวัดน้ำ สำรวจและจัดทำแผนผังต่อท่อ ดำเนินการต่อท่อ  ซ่อมท่อ แก้ไข ซ่อมแซมอุปกรณ์ประปาต่าง ๆ  เกี่ยวกับการใช้น้ำประปา จดเลขมาตรวัดน้ำ และคำนวณปริมาณน้ำจากมาตรวัดน้ำของผู้ใช้น้ำบำรุงรักษาแหล่งน้ำดิบและท่อหรือรางส่งน้ำดิบ ปิด เปิดประตูน้ำ กำกับดูแลรักษาให้อยู่ในสภาพดีและสามารถขับรถยนต์ได้ ดูแลบำรุงรักษารถยนต์และเครื่องยนต์ขั้นพื้นฐาน  มีความรู้ความเข้าใจเกี่ยวกับการจราจรทางบก  กฏหมายว่าด้วยสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  กฎระเบียบ ข้อบังคับอื่นในการปฏิบัติหน้าที่และปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมายมีความรู้ความสามารถในการขับรถบรรทุกและได้รับใบอนุญาตขับรถตามกฎหมาย ประเภท ๒ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย 
หน้าที่ความรับผิดชอบ
                  มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานในหน้าที่ที่ได้รับมอบหมาย
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
                  - มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ คนงานทั่วไป
                  - มีความรู้เกี่ยวกับ กิจการประปาขั้นต้น  ความรู้เกี่ยวกับมาตรน้ำ
                  - มีความรู้การสำรวจ  วางแผนผังเดินท่อประปา 
                  - มีความรู้การซ่อมบำรุงระบบประปา

                  - มีความรู้ในการบำรุงรักษารถยนต์และเครื่องยนต์ขั้นพื้นฐาน
                  - ได้รับใบอนุญาตขับรถตามกฎหมาย ประเภท ๒       

 หมายเหตุ   ผู้ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่นสมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่นและต้องนำใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามสำหรับข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น มายื่นด้วย
๓. การรับสมัครสอบและสถานที่รับสมัคร


ผู้ประสงค์ที่จะสมัครสอบคัดเลือกขอรับ/ยื่นใบสมัครสอบคัดเลือก พร้อมหลักฐานด้วยตนเองระหว่าง วันที่  ๑๗  ธันวาคม  ๒๕๕๕  ถึงวันที่  ๒๘  ธันวาคม  ๒๕๕๖  เวลา ๐๘.๓๐ น.– ๑๖.๓๐ น.                 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  อำเภอชัยบุรี  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  เว้นวันหยุดราชการ  
๔. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก
 
         ๔.๑ พนักงานจ้างตามภารกิจอัตราค่าสมัคร  จำนวน ๑๐๐ บาท  ทุกตำแหน่ง และจะไม่จ่ายคืน
ไม่ว่ากรณีใด ๆ 
๕. เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร 
๑. รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก ไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖  เดือน 
    นับถึงวันปิดรับสมัครคัดเลือก                  จำนวน  ๓  รูป
          ๒. บัตรประจำตัวประชาชนพร้อมสำเนา          จำนวน  ๑  ฉบับ
๓. สำเนาทะเบียนบ้านพร้อมสำเนา               จำนวน  ๑  ฉบับ
๔. ใบรับรองแพทย์แสดงว่าเป็นไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตาม ข้อ ๒ (๖) ซึ่งออกให้ไม่เกิน  ๑ เดือน   
    นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย                       จำนวน  ๑  ฉบับ
                     ๕. วุฒิการศึกษาที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงกับตำแหน่งที่สมัครสอบคัดเลือก 
                         พร้อมสำเนา                                      จำนวน   ๑    ฉบับ

          ๖. หนังสือรับรองประสบการณ์จากหน่วยงานหรือนายจ้าง ( ถ้ามี )    จำนวน  ๑   ฉบับ

          ๗. สำเนาหลักฐานอื่น ๆ  (ถ้ามี)  เช่น  ใบทหารกองเกิน (สด.๑)  ทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อ
                         ชื่อสกุล  พร้อมสำเนา  จำนวน  ๑  ฉบับ
 สำเนาเอกสารทุกชนิดผู้สมัครต้องลงลายมือชื่อรับรองสำเนาถูกต้องลงในเอกสารหลักฐานทุก
ฉบับที่ประกอบใบสมัคร พร้อมนำเอกสารและหลักฐานฉบับจริงมาในวันสมัครด้วยผู้สมัครต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ตรงตามที่กำหนดในประกาศฉบับนี้จริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัครพร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน                                                                                                        
กรณีตรวจสอบพบว่าผู้สมัครไม่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดไว้ในประกาศนี้หรือตามข้อความที่แจ้ง
ในใบสมัครหรือเอกสารที่ใช้ประกอบการสมัคร ไม่ถูกต้องครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกจะไม่รับสมัครหรือถอนชื่อจากบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร
๖. อัตราค่าตอบแทน ระยะเวลาการจ้าง และสิทธิประโยชน์อื่น
 

 ๖.๑ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยครูดูแลเด็ก
ระยะเวลาการจ้างตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง  ๒๕๕๖ - ๒๕๕๙  โดยอาจจะมีการ
ต่อระยะเวลาจ้างได้อีก ไม่เกินครั้งละ ๔ ปี ผู้ได้รับคุณวุฒิปริญญาตรี หลักสูตร ๔ ปี อัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๘,๓๔๐ .- บาท  ผู้ได้รับคุณวุฒิปริญญาตรี หลักสูตร ๕ ปี อัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๙,๑๔๐.- บาท และค่าครองชีพชั่วคราวฯ (ฉบับที่ ๕)  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๕  (จนกว่าจะยกเลิกมติ ครม.ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)
 

๖.๒ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา 
ระยะเวลาการจ้างตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง ๒๕๕๖ - ๒๕๕๙ โดยอาจจะมีการต่อ
ระยะเวลาจ้างได้อีก ไม่เกินครั้งละ ๔ ปี และได้รับอัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๖,๐๕๐.- บาท  และค่าครองชีพชั่วคราวฯ (ฉบับที่ ๕)  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๕  (จนกว่าจะยกเลิกมติ ครม.ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)
                     ๖.๓ พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้
ระยะเวลาการจ้างตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง  ๒๕๕๖-  ๒๕๕๙  โดยอาจจะมีการ
ต่อระยะเวลาจ้างได้อีก ไม่เกินครั้งละ  ๔  ปี  อัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๘,๓๔๐ .- บาท และค่าครองชีพชั่วคราวฯ (ฉบับที่ ๕)  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๕  (จนกว่าจะยกเลิกมติ ครม.ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)
                    ๖.๔ พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก 
                     ระยะเวลาการจ้าง  ๑ ปี ตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง  ๒๕๕๖-๒๕๕๙ โดยอาจจะมีการต่อระยะเวลาจ้างได้อีก ไม่เกินครั้งละ ๑ ปี  อัตราค่าตอบแทนเดือนละ  ๕,๓๔๐.- บาท และค่าครองชีพชั่วคราวฯ (ฉบับที่ ๕) ประกอกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๕  (จนกว่าจะยกเลิกมติ ครม.ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)


๖.๕ พนักงานจ้างทั่วไป ตำแหน่งคนงานทั่วไป

                     ระยะเวลาการจ้าง  ๑ ปี ตามกรอบอัตรากำลังพนักงานจ้าง  ๒๕๕๖-๒๕๕๙ โดยอาจจะมีการต่อระยะเวลาจ้างได้อีก ไม่เกินครั้งละ ๑ ปี  อัตราค่าตอบแทนเดือนละ  ๕,๓๔๐.- บาท และค่าครองชีพชั่วคราวฯ (ฉบับที่ ๕) ประกอกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่ ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๕  (จนกว่าจะยกเลิกมติ ครม.ว่าด้วยเงินค่าครองชีพชั่วคราว)
๗. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบคัดเลือก  และระเบียบที่เกี่ยวกับการสอบ


องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือกในวันที่ ๓ มกราคม  ๒๕๕๖ จะปิดประกาศให้ทราบ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี และทาง  www.songprak.go.th   
๘.วิธีการสอบคัดเลือก วิธีการคัดเลือก
    

(๑) ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
                          (ก) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (๕๐ คะแนน )     

                (ข) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง   (๑๐๐  คะแนน)  ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยวิธีสอบข้อเขียน อัตนัย ปรนัย รายละเอียดเพิ่มเติมตามผนวก ก.
                          (ค) สอบสัมภาษณ์ (๕๐ คะแนน) ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติการศึกษา ประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฎทางอื่นของผู้เข้าสอบคัดเลือกทั้งนี้อาจใจใช้วิธีอื่นอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ  ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย ปฏิภาณไหวพริบ
(๒) ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา
                           (ก) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (๕๐ คะแนน )     

                 (ข) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง   (๑๐๐  คะแนน)  ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยวิธีสอบข้อเขียน อัตนัย ปรนัย รายละเอียดเพิ่มเติมตามผนวก ก.
                            (ค) สอบสัมภาษณ์ (๕๐ คะแนน) ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติการศึกษา ประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฎทางอื่นของผู้เข้าสอบคัดเลือกทั้งนี้อาจใจใช้วิธีอื่นอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ  ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย ปฏิภาณไหวพริบ


(๓) ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้

                           (ก) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (๕๐ คะแนน )     

                (ข) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง   (๑๐๐  คะแนน)  ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยวิธีสอบข้อเขียน อัตนัย ปรนัย รายละเอียดเพิ่มเติมตามผนวก ก.
                           (ค) สอบสัมภาษณ์ (๕๐ คะแนน) ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติการศึกษา ประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฎทางอื่นของผู้เข้าสอบคัดเลือกทั้งนี้อาจใจใช้วิธีอื่นอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ  ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย ปฏิภาณไหวพริบ
                     (๔) ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก 
                          (ก) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (๕๐ คะแนน )     

                (ข) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง   (๑๐๐  คะแนน)  ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยวิธีสอบข้อเขียน อัตนัย ปรนัย รายละเอียดเพิ่มเติมตามผนวก ก.
                          (ค) สอบสัมภาษณ์ (๕๐ คะแนน) ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติการศึกษา ประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฎทางอื่นของผู้เข้าสอบคัดเลือกทั้งนี้อาจใจใช้วิธีอื่นอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ  ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย ปฏิภาณไหวพริบ
                      (๕) ตำแหน่งคนงานทั่วไป
                          (ก) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  (๕๐ คะแนน )     

                (ข) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง   (๑๐๐  คะแนน)  ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่โดยวิธีการทดสอบ รายละเอียดเพิ่มเติมตามภาคผนวก ก.
                          (ค) สอบสัมภาษณ์ (๕๐ คะแนน) ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติการศึกษา ประวัติส่วนตัว  ประวัติการทำงานและพฤติกรรมที่ปรากฎทางอื่นของผู้เข้าสอบคัดเลือกทั้งนี้อาจใจใช้วิธีอื่นอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ  ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย ปฏิภาณไหวพริบ
๙. เกณฑ์การตัดสิน
ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบผ่านการสอบคัดเลือก ต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๖๐ 
โดยเรียงลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากันจะพิจารณาให้ผู้ที่สอบผ่านการคัดเลือกได้คะแนนความสามารถเฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
๑๐. การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้


บัญชีรายชื่อมีอายุ ๑ ปี  นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้เพื่อสั่งจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างเว้นแต่องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกจะมีการสอบคัดเลือกเพื่อสั่งจ้างและแต่งตั้งในตำแหน่งเดียวกันอีก และได้มีการขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกไว้ใหม่แล้ว ให้ถือว่าการประกาศบัญชีรายชื่อเดิมเป็นอันยกเลิก
๑๑. การสั่งจ้างและแต่งตั้ง


องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  จะสั่งจ้างและแต่งตั้งผู้ที่สอบคัดเลือกได้ตามลำดับที่ที่ได้ประกาศขึ้นบัญชีไว้ ทั้งนี้ต้องได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีก่อน   หากตรวจสอบภายหลังพบว่าผู้ผ่านการสอบคัดเลือกเป็นผู้ขาดคุณสมบัติหรือคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด         เลือกพบว่าผู้ผ่านการสรรหาแและได้มีการขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกใหม่ ให้ถื่่งจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างเว้นแต่องค์การบริหาองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ที่ผ่านการสอบคัดเลือกได้
๑๒. การประเมินผลการปฏิบัติงาน



องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกกำหนดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ที่ได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างปีละ ๒  ครั้ง ตามปีงบประมาณคือ
ครั้งที่ ๑ ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงานระหว่างวันที่ ๑ ตุลาคม- ๓๑ มีนาคมของปีถัดไป

ครั้งที่ ๒ ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงานระหว่างวันที่ ๑ เมษายน- ๓๐ กันยายน


โดยใช้ผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้าง ในการประกอบการพิจารณาเลื่อนค่าตอบแทน  การเลิกจ้าง  หรือการต่อสัญญาจ้างของพนักงานจ้าง


 จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



    ประกาศ  ณ วันที่  ๖  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๕ 
                                                    (ลงชื่อ)    
                                                               ( นายสมเกียรติ   จิตต์พินิจไมตรี )
                                                           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก
รายละเอียดวิชาที่จะดำเนินการสอบคัดเลือก
ภาคความรู้ทั่วไป(ภาค ก)  ความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข)
ประกอบ ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
-------------------------------------------
๑. ตำแหน่งผู้ช่วยครูดูแลเด็ก
    (๑) วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล  (ภาค ก  ๕๐  คะแนน)
           - สรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว
           - วิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปเหตุผลทางการเมือง ทางเศรษฐกิจ สังคม
           - แนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็น ตามข้อมูลหรือสมมติฐาน
           - ศึกษาวิเคราะห์และสรุปผลอย่างอื่นซึ่งทดสอบความสามารถ อย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่าง
            - ทดสอบความรู้ภาษาไทย โดยการให้สรุปความและหรือการตีความจากข้อความสั้นๆ หรือบทความ
            - พิจารณาการเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยค หรือข้อความสั้นๆ 
            - ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ
       (๒) วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ  ( ภาค ข  ๑๐๐ คะแนน)

            - มาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
            - พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๔๒

            - หลักสูตรสถานศึกษา ๒๕๔๖  (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)

            - พระราชบัญญัติสภาครูและบุคลลากรทางการศึกษา
            - จรรณยาบรรณและมาตรฐานวิชาชีพครู

 - จิตวิทยาพฤติกรรมมนุษย์ 
            - การจัดประสบการณ์การเรียนรู้เด็กปฐมวัย
            - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง
(ฉบับที่ ๖)  พ.ศ.๒๕๕๒   
            - รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. ๒๕๕๐
            - พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ.๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
            - พระราชบัญญัติแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขจนถึงปัจจุบัน
            - การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี
            - ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ 
            - นโยบายองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก 
            - สมาคมประชาชาติแห่งเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ (ASEAN)  

๒. ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา
     (๑) วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล   (ภาค ก. ๕๐ คะแนน)
           - สรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว
           - วิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปเหตุผลทางการเมือง ทางเศรษฐกิจ สังคม
           - แนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็น ตามข้อมูลหรือสมมติฐาน
           - ศึกษาวิเคราะห์และสรุปผลอย่างอื่นซึ่งทดสอบความสามารถ อย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่าง
           - ทดสอบความรู้ภาษาไทย โดยการให้สรุปความและหรือการตีความจากข้อความสั้นๆ หรือบทความ
           - พิจารณาการเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยค หรือข้อความสั้นๆ 
           - ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ
       (๒) วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ  (๑๐๐ คะแนน)

              - พระราชบัญญัติการควบคุมอาคาร พ.ศ. ๒๕๒๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน 
              - พระราชบัญญัติผังเมือง พ.ศ. ๒๕๑๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
              - การเขียนแบบคำนวนสามัญ
              - การออกแบบสำรวจสิ่งก่อสร้าง
              - การควบคุมการก่อสร้าง
              - การทดสอบน้ำหนักของดิน
              - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง
(ฉบับที่ ๖)  พ.ศ.๒๕๕๒   
              - รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. ๒๕๕๐
              - พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ.๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
              - พระราชบัญญัติแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขจนถึงปัจจุบัน
              - การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี
              - ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ 
              - นโยบายองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก 
              - ระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๒ 
๓. ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิชาการจัดเก็บรายได้
     (๑) วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล   (ภาค ก ๕๐ คะแนน)
           - สรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว
           - วิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปเหตุผลทางการเมือง ทางเศรษฐกิจ สังคม
           - แนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็น ตามข้อมูลหรือสมมติฐาน
           - ศึกษาวิเคราะห์และสรุปผลอย่างอื่นซึ่งทดสอบความสามารถ อย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่าง
           - ทดสอบความรู้ภาษาไทย โดยการให้สรุปความและหรือการตีความจากข้อความสั้นๆ หรือบทความ
           - พิจารณาการเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยค หรือข้อความสั้นๆ 
           - ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ
      (๒) วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ  ( ภาค ข. ๑๐๐ คะแนน)

            - พระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. ๒๕๑๐ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน

            - พระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ. ๒๔๗๕  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
            - พระราชบัญญัติภาษีบำรุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๐๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
            - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุของ อบต. พ.ศ.๒๕๓๘ และที่แก้ไขเพิ่มเติม
            - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน - การเบิกจ่ายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
            - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
             - ความรู้ความสามารถในการพัฒนารายได้ท้องถิ่น

            - พระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ๒๕๔๐
            - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง
(ฉบับที่ ๖)  พ.ศ.๒๕๕๒   
            - รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. ๒๕๕๐
            - พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ.๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
            - พระราชบัญญัติแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขจนถึงปัจจุบัน

  - การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี
            - ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ 
            - นโยบายองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก 
            - ระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๒ 
๔. ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก
     (๑) วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปเหตุผล  (ภาค ก  ๕๐  คะแนน)
           - สรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว
           - วิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปเหตุผลทางการเมือง ทางเศรษฐกิจ สังคม
           - แนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็น ตามข้อมูลหรือสมมติฐาน
           - ศึกษาวิเคราะห์และสรุปผลอย่างอื่นซึ่งทดสอบความสามารถ อย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่าง
           - ทดสอบความรู้ภาษาไทย โดยการให้สรุปความและหรือการตีความจากข้อความสั้นๆ หรือบทความ
           - พิจารณาการเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยค หรือข้อความสั้นๆ 
           - ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ
       (๒) วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ  ( ภาค ข  ๑๐๐ คะแนน)
           -  พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ  พ.ศ. ๒๕๔๒ 
            - มาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
            - หลักสูตรสถานศึกษา ๒๕๔๖  (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)
            - พระราชบัญญัติสภาครูและบุคลลากรทางการศึกษา
            - จิตวิทยาพฤติกรรมมนุษย์
            - จรรณยาบรรณและมาตรฐานวิชาชีพครู

 - ทดสอบความรู้ด้านการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยจิตวิทยาพฤติกรรมมนุษย์ 
            - การจัดประสบการณ์การเรียนรู้เด็กปฐมวัย
            - วินัย การรักษาวินัยของพนักงานจ้าง 
            - ระเบียบการลาของพนักงานจ้าง

            - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง
(ฉบับที่ ๖)  พ.ศ.๒๕๕๒   
              -รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ. ๒๕๕๐
             - พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ.๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
             - พระราชบัญญัติแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขจนถึงปัจจุบัน
              - การบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี
              - ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ 
              - นโยบายองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก 
              - สมาคมประชาชาติแห่งเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ (ASEAN)  

๕. ตำแหน่งคนงานทั่วไป
    (๑) ทดสอบความรู้ความสามารถทั่วไป  ( ภาค ก. ๕๐ คะแนน  )  
          - ความรู้เกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนตำบล  
          - ความรู้เกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง เศรษฐกิจและสังคม 
          - พรบ.สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๕ (แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน) 
          - ความรู้เกี่ยวกับกฎหมายจราจรในการปฏิบัติงานในหน้าที่                    
     (๒) ทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง (๑๐๐ คะแนน  สอบปฏิบัติ) 
          - ทดสอบความรู้เกี่ยวกับ กิจการประปาขั้นต้น 
          - ทดสอบการสำรวจ วางแผนผังเดินท่อประปา 
          - ทดสอบความรู้เกี่ยวกับการติดตั้งมาตรน้ำประปา  การทดสอบมาตรน้ำ  

          - ทดสอบการซ่อมบำรุงระบบประปา
          - ทดสอบความรู้เกี่ยวกับการบำรุงรักษารถยนต์ขั้นต้น  
          - ทดสอบการขับขี่รถยนต์ รถบรรทุก
                   **********************************************************************                   
