                   ประชาสัมพันธ์รับโอนพนักงานส่วนตำบลเพิ่มเติม
  องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก    อำเภอชัยบุรี    จังหวัดสุราษฎร์ธานี

              ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก  อำเภอชัยบุรี  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ได้ประกาศปรับปรุงตำแหน่งผู้บริหารที่ว่างจากหัวหน้าส่วน ระดับ ๗ เป็น ตำแหน่งผู้อำนวยการกอง ระดับ ๗  และมีความประสงค์จะรับโอนพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้บริหาร เพื่อดำรงตำแหน่งที่ว่างตามแผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๕ - ๒๕๕๗ )  อาศัยอำนาจแห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่  ๒๐ มกราคม ๒๕๔๖ จึงประกาศรับโอนพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้บริหารและพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้ปฏิบัติซึ่งเป็นตำแหน่งว่าง ดังนี้
             ๑.ตำแหน่ง  นักบริหารงานช่าง (ผู้อำนวยการกอง ระดับ  ๗ )                     ้าสำนักงานปลัด) ระดับ ๖  จำนวน














































































จำนวน  ๑  อัตรา 
             ๒.ตำแหน่ง นักบริหารงานทั่วไป (หัวหน้าสำนักงานปลัด) ระดับ ๖ จำนวน  ๑  อัตรา
             ๓.ตำแหน่ง ช่างโยธา    ระดับ   ๑-๓/๔                             จำนวน  ๑  อัตรา

    พนักงานส่วนท้องถิ่นสายงานผู้บริหารและสายงานผู้ปฏิบัติที่มีความประสงค์ขอโอน ให้ส่งแบบคำร้องขอโอนพร้อมสำเนาทะเบียนประวัติ  (ก.พ. ๗) สำเนาวุฒิการศึกษา พร้อมหนังสือรับรองความประพฤติ หนังสือยินยอมให้โอน จากผู้บังคับบัญชา ยื่นต่อสำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรกในวันและเวลาราชการ หรือติดต่อสอบถามทางหมายเลขโทรศัพท์  ๐ - ๗๗๓๖ - ๗๒๑๘ 

     ทั้งนี้ การดำเนินการรับโอนจะต้องถือปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัด-   สุราษฎร์ธานี เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล 
ลงวันที่  ๒๐ มกราคม ๒๕๔๖

********** ติดต่อได้ ที่ ๐-๗๗๓๖-๗๒๑๘   ทุกวันในเวลาราชการ ************
