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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก
เรื่อง  รับสมัครบุคคลสอบแข่งขันเพื่อเป็นพนักงานจ้าง
---------------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อทำการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน  3 ตำแหน่ง  4  อัตรา
อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เมื่อวันที่  5  กรกฏาคม 2547 เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล ข้อ 18 ข้อ 19 และข้อ 20 องค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก จึงประกาศรับสมัครคัดเลือกบุคคลเพื่อจ้างเป็นพนักงานจ้าง ดังต่อไปนี้
1.  ตำแหน่งที่รับสมัคร
1. พนักงานจ้างทั่วไป
1.1 ตำแหน่งคนงานประจำรถขยะ



จำนวน  2  อัตรา
1.2 ตำแหน่งคนงานทั่วไป




จำนวน  1  อัตรา
1.3 ตำแหน่งนักการภารโรง



จำนวน  1  อัตรา
2.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก

ผู้สมัครคัดเลือกเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามประกาศ
คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง หลักเกณฑ์ทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้างฯ และไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้
(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่า 18 ปี และไม่เกิน 60 ปี
(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิต
ฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล ดังต่อไปนี้
(1) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฎอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม
(2) วัณโรคในระยะอันตราย
(3) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม
(4) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(5) โรคพิษสุราเรื้อรัง
(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรค
การเมือง
(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น
(7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิด
ทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือ
หน่วยงานอื่นของรัฐ
(9) ไม่เป็นข้าราชการ หรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงาน หรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่น
ของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานลูกจ้างของส่วนราชการอื่น

3. คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง หน้าที่ความรับผิดชอบ และลักษณะงานที่ปฏิบัติ


3.1  พนักงานจ้างทั่วไป



3.1.1  ตำแหน่งคนงานทั่วไป


จำนวน  1  อัตรา



คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง   มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานหน้าที่



หน้าที่ความรับผิดชอบ  ปฏิบัติงานที่ต้องใช้แรงงานทั่วไป และปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย และจะต้องขับรถยนต์ได้



3.1.2  ตำแหน่งนักการภารโรง


จำนวน  1  อัตรา



คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานในหน้าที่ มีความรู้ทางช่างไม้ ช่างปูน ที่จะซ่อมแซมดูแลวัสดุครุภัณฑ์ได้



หน้าที่ความรับผิดชอบ  เปิด – ปิดสำนักงาน ทำความสะอาดบริเวณอาคารสถานที่ และทรัพย์สินของทางราชการ เดินหนังสือราชการในสำนักงานและนอกสถานที่ หรืองานอื่นใดที่เกี่ยวข้องและปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย



3.1.3  ตำแหน่งคนงานประจำรถขยะ  

จำนวน  2  อัตรา



คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง   มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานหน้าที่



หน้าที่ความรับผิดชอบ  ปฏิบัติหน้าที่จัดเก็บขยะมูลฝอยตามอาคารบ้านเรือน และที่รองรับขยะมูลฝอย การนำขยะมูลฝอยไปทำลาย และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราค่าจ้าง

เดือนละ  5,080 บาท/เดือน และรวมเงินพิเศษอื่นๆ
ระยะเวลาในการจ้าง

1 ปี (มีการประเมินผลงานปีละ 2 ครั้ง ถ้าไม่ผ่านการประเมินจะพิจารณาเลิกจ้าง)
หลักสูตรและวิธีการสรรหา

จะทำการสอบคัดเลือกด้วยวิธีการสอบสัมภาษณ์ ดังนี้

ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง สอบสัมภาษณ์ (คะแนนเต็ม 50 คะแนน) ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบ และจากการสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่านความรู้ที่อาจให้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติหน้าที่ หรืออาจใช้วิธีอื่นใดเพิ่มเติมอีกก็ได้ พิจารณาความเหมาะสม
เกณฑ์การตัดสิน

ผู้ผ่านการสรรหาจะต้องผ่านเกณฑ์ ดังนี้

(1)  คะแนนความรู้ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงานไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60

4.  วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


-  รับสมัครระหว่างวันที่  25  มกราคม – 2  กุมภาพันธ์  2553  ตั้งแต่เวลา 08.30 – 16.30 น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี (ในวันเวลาราชการ)

5.  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร


ผู้สมัครคัดเลือกต้องมายื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครคัดเลือกพร้อมด้วยเอกสารและหลักฐาน ซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้อง และลงลายมือกำกับไว้ในเอกสารทุกแผ่น ดังต่อไปนี้


(1)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน



จำนวน  1  ฉบับ


(2)  สำเนาทะเบียนบ้าน





จำนวน  1  ฉบับ


(3)  รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด  1  นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน 1 ปี และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล หลังรูปถ่ายด้วยตัวบรรจง 


จำนวน  3  รูป


(4)  ใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง 

จำนวน 1 ฉบับ (ออกให้ก่อนไม่เกิน 1 เดือน นับถึงวันที่ยื่นใบสมัคร)


(5)  สำเนาหลักฐานอื่นๆ เช่นหนังสือรับรองการทำงานจากนายจ้าง ใบสำคัญการสมรส ใบเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ถ้ามี)


(6)  สำเนาใบขับขี่รถยนต์ (เฉพาะผู้สมัครสอบ ตำแหน่งคนงานทั่วไป)  จำนวน  1  ฉบับ


5.1  ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบตรงตามที่ประกาศรับสมัคร และจะต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ในใบสมัครพร้อมทั้งยื่นและแสดงเอกสารหลักฐาน ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐานตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด หรือยื่นไม่ครบถ้วน จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ และหากมีกรณีปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบ จะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย


5.2  หากตรวจสอบภายหลังพบว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปไม่ครบถ้วนตามที่กำหนด คณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรร จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครและไม่มีสิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างตำแหน่งใดๆ

6.  วิธีการสอบคัดเลือก


6.1  พนักงานจ้างทั่วไป
-  ความรู้ความสามารถและความเหมาะสมกับตำแหน่ง

7.  ค่าธรรมเนียมการสมัคร


ตำแหน่งละ 100  บาท ค่าธรรมเนียมสอบจะไม่จ่ายคืนให้ เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบแล้ว เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด จึงให้จ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบแก่ผู้สมัคร

8.  ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก


ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือก วันที่  4  กุมภาพันธ์ 2553  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี

9.  การคัดเลือก


สอบคัดเลือกวันที่  8  กุมภาพันธ์ 2553 เวลา 08.30 – 16.30 น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี

10. ประกาศผลการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง


วันที่  9  กุมภาพันธ์ 2553  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก อำเภอชัยบุรี จังหวัดสุราษฎร์ธานี

11. เกณฑ์การตัดสินผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรร


1. ตำแหน่งพนักงานจ้างทั่วไป เรียงลำดับจากผู้ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า และผู้ที่สอบผ่านต้องได้คะแนนรวมไม่น้อยกว่าร้อยละ 60


2.  การขึ้นบัญชีผู้ที่ได้รับการสรรหาเลือกสรรให้ขึ้นบัญชีสำรองผู้สมัครไว้กำหนดระยะเวลา 1 ปี เพื่อทดแทนกรณีผู้ลาออก คือ



2.1  ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อเป็นพนักงานจ้าง ภายในวัน เวลา สถานที่ ที่กำหนด ทั้งนี้ เป็นความรับผิดชอบของผู้สมัครเอง ที่ต้องทราบ วัน เวลา และสถานที่รายงานตัว และการประกาศผล



2.2  ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิ์



2.3  ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลา ที่จะเริ่มจ้าง

12.  การบรรจุและเต่งตั้ง


-  บรรจุและแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชี โดยได้รับค่าจ้างตามตำแหน่งที่สมัคร

จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  15  เดือนมกราคม  พ.ศ. 2553
( นายสมเกียรติ  จิตต์พินิจไมตรี )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสองแพรก
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